
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΕΝΤΑΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΓΕΛ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ, ΣΤΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. 

Το  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ,  μετά από σχετική απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων  
πράξη 17/20-10-2022, θα πραγματοποιήσει πενταήμερη εκδρομή στη Θεσσαλονίκη σύμφωνα με τα όσα 
προβλέπονται στην υπό στοιχεία Κοινή Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 20883 /ΓΔ4/2020 ΦΕΚ 456/Β/12-2-2020 
με θέμα «Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών και μετακινήσεις εκπαιδευτικών Δημόσιων 
και Ιδιωτικών σχολείων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας».            
  

 
1. Στοιχεία εκδρομής 
Ημερ/νία διεξαγωγής:  Κυριακή 27/11/2022 έως Πέμπτη 1/12/2022.  
Αριθμός μαθητών: Εξήντα επτά (67) 
Αριθμός Συνοδών Καθηγητών: Τέσσερις (4) 
Μέσον: Τουριστικά Λεωφορεία. 
Κατάλυμα: Ξενοδοχείο   4*, 5* αστέρων στην πόλη της Θεσσαλονίκης, κεντρικό πολεοδομικό συγκρότημα. 
Οι μαθητές κατανεμημένοι σε δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια στο ίδιο κτιριακό συγκρότημα και οι 
συνοδοί καθηγητές σε μονόκλινα (στην προσφορά θα δηλωθεί συγκεκριμένο ξενοδοχείο, χωρίς καμία 
δυνατότητα τροποποίησης, από τον ανάδοχο). 

 
Π ρ ο σ κ α λ ο ύ μ ε 

τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές να καταθέσουν στο Γραφείο της 
Διευθύντριας του ΓΕΛ Λουτρακίου κλειστή σφραγισμένη προσφορά με όλα τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά μέχρι:   την Τετάρτη, 26-10-2022 και ώρα 12:00 π.μ., οπότε και θα γίνει και η 
αξιολόγηση των προσφορών και η επιλογή της πλέον συμφέρουσας με κριτήρια οικονομικά και 
ποιοτικά από την αρμόδια επιτροπή.  
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Η προσφορά θα περιλαμβάνει τα εξής: 
 
 
1. Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία από Λουτράκι–Ιωάννινα–Θεσσαλονίκη (μέσω Α8/ΟΛΥΜΠΙΑΣ 
ΟΔΟΥ - Α5/ΙΟΝΙΑΣ  ΟΔΟΥ - Α2/ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ) – και επιστροφή από Θεσσαλονίκη-Λουτράκι (μέσω  
Ε1/Α.Θ.Ε.) με όλους τους προορισμούς του προγράμματος. Τα λεωφορεία να βρίσκονται σε άριστη 
κατάσταση, και γενικά να πληρούν όλες τις προδιαγραφές του νόμου και όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας 
για τη μετακίνηση μαθητών (Έλεγχος ΚΤΕΟ, άδεια κυκλοφορίας, αναφορά παλαιότητας, πλήρως 
κλιματιζόμενο, ζώνες ασφαλείας, έγγραφα καταλληλότητας του οχήματος, επαγγελματική άδεια, ελαστικά σε 
καλή κατάσταση κλπ). ). Θα ληφθεί υπόψη η παλαιότητα του λεωφορείου, γι’ αυτόν τον λόγο θα πρέπει στο 
φάκελο προσφοράς να περιέχονται όλα τα έγγραφα του λεωφορείου σε φωτοτυπία. Είναι αυτονόητο ότι 
όποιος οδηγεί το λεωφορείο θα είναι έμπειρος οδηγός, εξοικειωμένος με μαθητικές εκδρομές και θα 
διαθέτει την κατάλληλη επαγγελματική άδεια οδήγησης. 
Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει 
το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού πρακτορείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ και ότι το 
πρακτορείο καλύπτει όλες τις προδιαγραφές που προβλέπονται με την Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011 (ΦΕΚ 
2769/02-12-2011),  
2. Υποχρεωτική Ασφάλιση αστικής επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα µε την κείμενη 
νομοθεσία, όπως θα προκύπτει με την υποβολή αντιγράφου του ασφαλιστηρίου συμβολαίου ή άλλου 
αποδεικτικού στοιχείου που θα περιλαμβάνει το όνομα της ασφαλιστικής εταιρείας, τον αριθμό συμβολαίου, 
την ημερομηνία και τη διάρκεια της ασφάλισης.  
3. Πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας των 
συμμετεχόντων μαθητών και συνοδών εκπαιδευτικών (όπως προβλέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, 
υποχρέωση από Π.Δ. 339). Βεβαίωση της ασφαλιστικής εταιρίας που θα περιλαμβάνει τον αριθμό 
συμβολαίου, την ημερομηνία και τη διάρκεια της ασφάλισης, η οποία θα αφορά τη συγκεκριμένη εκδρομή, 
το συγκεκριμένο σχολείο και τις συγκεκριμένες ημερομηνίες διάρκειας της εκδρομής. Το ασφαλιστήριο 
συμβόλαιο με τα ονοματεπώνυμα των συμμετεχόντων μαθητών και καθηγητών θα πρέπει να παραδοθεί στο 
σχολείο τουλάχιστον τρεις (3) ημέρες πριν την αναχώρηση.  
4. Λεωφορεία για αποκλειστική χρήση των 67 μαθητών/τριών και των 4 συνοδών εκ/κών για τις 
ανάγκες της εκδρομής καθ’ όλη τη διάρκειά της (όπως αναγράφεται στο Πρόγραμμα), συμπεριλαμβανομένων 
και όλων των μετακινήσεων και των πιθανών βραδινών/νυχτερινών μετακινήσεων των μαθητών, χωρίς καμία 
πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση.  
5. Διαμονή σε ξενοδοχείο, για τα οποίο θα αναφέρεται το όνομα, η κατηγορία και η ακριβής 
διεύθυνσή του: 

- Στο κέντρο της πόλης της Θεσσαλονίκης για τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις  
- ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ συμμετοχές για τους συνοδούς καθηγητές σε μονόκλινα  δωμάτια (χωρίς φόρο 

διαμονής). 
- Δωμάτια για τους μαθητές/τριες,  με καταμερισμό τους ανάλογα με το σύνολό τους (2/κλινα, 

3/κλινα, ή  4/κλινα) και το φύλο τους, χωρίς χρήση κρεβατιού τύπου «ράντζο» ή πρόσθετα μικρού 
μεγέθους και ασταθή .  

- Οι υπεύθυνοι των ξενοδοχείων κρίνεται απαραίτητο να μην εμπλέξουν στις  πτέρυγες, όπου 
καταλύουν οι μαθητές μας, μαθητές άλλων σχολείων  ή πελάτες της επιχείρησής τους. Αντίθετα, 
είναι ανάγκη στις πτέρυγες αυτές ή αν οι μαθητές κατανέμονται σε ορόφους,  να εντάξουν, σε 
μονόκλινα δωμάτια, τους συνοδούς καθηγητές. 

- Στην προσφορά να περιλαμβάνεται α) τιμή με πρωινό και ξεχωριστά β) τιμή με πρωινό και 
ημιδιατροφή. 

6. Εξυπακούεται ότι το επιλεγέν ξενοδοχείο θα τηρεί τους προβλεπόμενους όρους ασφαλείας και  
κανόνες υγιεινής (πρωτόκολλο COVID-19).   
7. Εξασφάλιση γιατρού στο ξενοδοχείο, αν κριθεί αναγκαίο,  για πιθανά έκτακτα περιστατικά και σε 
περιπτώσεις κρούσματος CΟVΙD-19.   
8.  Να δοθούν ξεχωριστές προσφορές ανά κατηγορία ξενοδοχείου, ώστε οι τιμές να μπορούν να 
συγκριθούν με βάση την κατηγορία, την ποιότητα και την τοποθεσία του καταλύματος . 



9. Επιπλέον προσφερόμενες υπηρεσίες ξενοδοχείων και πρακτορείου (χωρίς επιπλέον επιβάρυνση για 
τους συμμετέχοντες) θα ληφθούν σοβαρά υπόψη. 
10. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η 
επιβάρυνση ανά μαθητή και χωρίς άλλη άμεση ή έμμεση επιβάρυνση. Οι τιμές θα αναφέρονται ξεχωριστά 
για κάθε κατηγορία ξενοδοχείου. 
11. Να εκδοθεί και να επιδοθεί  υποχρεωτικά ξεχωριστή απόδειξη για κάθε μαθητή για φορολογική 
χρήση, μετά το πέρας της εκδρομής.  

 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
 

• Όλα τα έξοδα οδηγών λεωφορείων (διαμονή, διατροφή κ.λ.π.) καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής θα 
καλύπτονται από το τουριστικό γραφείο.  

• Σε έξι ημέρες από την ανάθεση της εκδρομής και πριν την προκαταβολή, το τουριστικό γραφείο που θα 
επιλεγεί είναι υποχρεωμένο να καταθέσει στη Διεύθυνση του Σχολείου:  

- Έγγραφη βεβαίωση από το ξενοδοχείο για τις κρατήσεις των δωματίων (1/κλινα, 2/κλινα, 3/κλινα, 
4/κλινα), κατά τις συγκεκριμένες ημερομηνίες και για την συγκεκριμένη ομάδα μαθητών και συνοδών 
εκπαιδευτικών.  

- Έγγραφη βεβαίωση του ξενοδοχείου ότι δεν θα χρησιμοποιήσει τον τύπο του κρεβατιού που 
περιγράφεται παραπάνω. 

-  Διαφορετικά, θα κληθεί να αναλάβει την πραγματοποίηση της εκδρομής μετακίνησης το επόμενο κατά 
σειρά αξιολόγησης πρακτορείο.  

• Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας 
(αντίξοες καιρικές συνθήκες, κλείσιμο δρόμων από κινητοποιήσεις, απεργίες, εκλογές,  καραντίνα λόγω covid 
κ.λ.π.) θα μετατεθεί σε άλλη μεταγενέστερη ημερομηνία χωρίς πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση. Η 
παραπάνω σημείωση θα αναφέρεται και στο συμφωνητικό. Σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της 
εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας επιστρέφονται όλα τα χρήματα στους δικαιούχους. Η παραπάνω σημείωση θα 
αναφέρεται και στο συμφωνητικό. 

• Οι προσφορές πρέπει να περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και τις ενδεχόμενες 
βελτιωτικές προτάσεις, σύμφωνα με τους όρους της προκήρυξης, να συνοδεύονται από τα ζητούμενα 
αποδεικτικά και θα είναι σύμφωνες με το ΦΕΚ Τεύχος B’ 456/12.02.2020 και τη σχετική νομοθεσία. Αν η 
προσφορά δεν ικανοποιεί πλήρως κάποια από τις προϋποθέσεις της προκήρυξης θα θεωρείται άκυρη και θα 
απορρίπτεται.  

• Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι τη Τετάρτη 26-10-2022 και ώρα 12:00 
το μεσημέρι στο γραφείο της Διευθύντριας του ΓΕΛ Λουτρακίου, κ. Μπογιατζιάν. 

•  Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την ίδια μέρα στις 12:15 ώρα στο 
γραφείο της Δ/ντριας του Σχολείου. Η παρούσα θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Κορινθίας. 

• Το συνολικό ποσό της εκδρομής θα πληρωθεί σε τρεις δόσεις. Το 20% ως προκαταβολή, με την υπογραφή του 
συμφωνητικού, το 50% πριν την αναχώρηση και το υπόλοιπο 30% του συνολικού ποσού θα εξοφληθεί μετά 
το πέρας της εκδρομής και εφόσον τηρηθούν όλα τα συμφωνηθέντα. Η παραπάνω σημείωση θα αναφέρεται 
και στο συμφωνητικό. 
 
Σημείωση: Σύμφωνα με της υπ’ αριθμ. 190919/Δ2/25-11-2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας οι 
προσφορές πρέπει να κατατίθενται στο σχολείο σε κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή, και όχι μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
 
Η επιλογή του τουριστικού πρακτορείου θα γίνει όχι μόνο με κριτήρια οικονομικά, αλλά σε συνδυασμό με 
την ποιότητα και το είδος των προσφερόμενων παροχών, οι οποίες θα διασφαλίζουν την καλύτερη και 
ασφαλέστερη πραγματοποίηση της εκδρομής. Επίσης, θα συνυπολογιστούν και στοιχεία για το τουριστικό 
πρακτορείο που σχετίζονται με την αξιοπιστία του, ενδεχόμενη προηγούμενη καλή συνεργασία με το 
σχολείο μας ή και με άλλα σχολεία, αλλά και τη συμπεριφορά των οδηγών και των υπαλλήλων του, κατά 
την πραγματοποίηση σχολικών εκδρομών κατά το παρελθόν. Η επιτροπή δεν υποχρεούται, επομένως, να 
επιλέξει το πρακτορείο που μειοδοτεί. 
 



Προσφορά που δεν θα περιλαμβάνει όλα τα παραπάνω, θα απορριφθεί. 
 
Αν η προσφορά δεν αναφέρεται στα παραπάνω, αναλυτικά, θα θεωρείται ΑΚΥΡΗ.  
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  
 
 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

 
 

         ΛΟΥΤΡΑΚΙ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022  
            
 
                   Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΛ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ 
 
 
        

       κ. ΜΠΟΓΙΑΤΖΙΑΝ ΔΩΡΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

ΚΥΡΙΑΚΗ  27/11/2022 

➢ 6:30 π.μ.: Αναχώρηση  από το Λουτράκι (στο πάρκινγκ του 2ου Δημοτικού σχολείου 
Λουτρακίου), με προορισμό τα Ιωάννινα.  

➢ 12:00  Άφιξη στα Ιωάννινα, στάση για ξεκούραση και φαγητό, περιήγηση και μικρή 

ξενάγηση).  

➢ 14:30  Αναχώρηση από Ιωάννινα. 

➢ 18.30 Άφιξη στη Θεσσαλονίκη, ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια, ξεκούραση και 

δείπνο. 

➢ 22.00: Έξοδος στην πόλη, ομαδική ψυχαγωγία – διασκέδαση.  

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 28/11/2022                

➢ 9.00  Πρωινό φαγητό στο ξενοδοχείο 

➢ 11.00 Ξενάγηση στην πόλη (Ιεροί Ναοί Αγ. Σοφίας, Αγ. Δημητρίου, Αχειροποιήτου, Ροτόντα, 

άγαλμα Μ. Αλεξάνδρου, Λευκός Πύργος, Πλατεία Αριστοτέλους) ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ: Πολιτιστική 

διαδρομή ΟΑΣΘ 

➢ 14.00 Βόλτα στην πόλη και τα καταστήματα – μεσημεριανό φαγητό (ελεύθερος χρόνος) 

➢ 19.00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο – ξεκούραση 

➢ 22.00 Έξοδος στην πόλη, βραδινό φαγητό, ομαδική ψυχαγωγία-διασκέδαση. 

 

ΤΡΙΤΗ 29/11/2022            

 

➢ 8.30  Πρωινό φαγητό στο ξενοδοχείο 

➢ 9:30: Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη προς Λουτρά Πόζαρ. 

➢ 11:30: Ιαματικό μπάνιο στα λουτρά Πόζαρ. 

➢ 14:00: Μεσημεριανό φαγητό στον Άγιο Αθανάσιο. 

➢ 16.00 Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. 

➢ 19.00 Άφιξη στη Θεσσαλονίκη, ξενοδοχείο- ξεκούραση. 

➢ 22.00 Έξοδος στην πόλη, βραδινό φαγητό, ομαδική ψυχαγωγία-διασκέδαση  

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 30/11/2022             

➢ 9.00  Πρωινό φαγητό στο ξενοδοχείο 

➢ 10.00: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο προς Ρούπελ. 

➢ 12:00 Άφιξη στο οχυρό και ξενάγηση 45΄. 

➢ 13:30 Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. 

➢ 15:30 Άφιξη σε Θεσ/κη, ξεκούραση και δείπνο. 

➢  22:00 Έξοδος στην πόλη, ομαδική ψυχαγωγία-διασκέδαση -Επίσκεψη στο εμπορικό κέντρο 

Mediterranean Cosmos. 
 
ΠΕΜΠΤΗ  01/12/2022                                               

➢ 9.00  Πρωινό φαγητό στο ξενοδοχείο 

➢ 10:00: Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη. 

➢ 11:30 άφιξη στη Βεργίνα – ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο. 

➢ 13:00 αναχώρηση από Βεργίνα. 

➢ 17:00 Άφιξη στα Καμένα Βούρλα- πρόχειρο γεύμα, καφές.   

➢ 19:00 Αναχώρηση για Λουτράκι. 

➢ 22:00: Άφιξη στο Λουτράκι 

 
Το ημερήσιο πρόγραμμα ενδέχεται να αλλάξει αν συντρέξουν έκτακτοι λόγοι και οι 
τροποποιήσεις θα γίνονται αποκλειστικά και μόνον από τους συνοδούς καθηγητές. 


